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Психолошке трауме деле се у три модалитета:  шок траума, развојна (сложена) и неразвојна (тзв. васпитна) траума. Могућност да у Србији будемо изложени неком од модалитета трауме је велика, али могућност да изградимо резилијентност (отпорност) и трауму интегришемо у животни наратив могла би бити много већа и, тиме, спасоносна. Ово у значајној мери зависи од обрасца афективне везаности коме припадамо.
Предавање се састоји из два дела:
Теоријски:  Представљање  образаца афективне везаности и њиховог односа са  типовима трауме и отуда различитим начинима реаговања. Наиме, за образац избегавајуће афективне везаности типична је развојна и васпитна, а за образац преокупиране везаности типичнија је васпитна траума. Само за образац дезорганизоване везаности каркатеристична је шок траума и њен трансгенерацијски пренос. У сигурном обрасцу везаности налазе се резилијентна деца (захваљујући капацитету за ментализацију доминантних фигура везаности), која адекватно реагују на различите модалитете трауме. 
Едукација о наведеним везама могла би имати превентивни карактер.

Психотерапијски: У другом делу предавања биће представљен модел зацељивања трауме развијен код траума експерта Ђанине Фишер и модификован за потребе рада са психотерапеутима у Србији. У средишту процеса су унутрашњи „цимери” и одрасла негујућа особа која у контексту сигурног окружења стиче капацитет да препозна сопствене цимере и зацели им повреде.
Уместо закључка, учесницима ће бити понуђен лични рад на трауми. 
